

# 11月紅館開賽 港將期待主場打出好表現 港首辦跆拳道品勢世錦賽

繼盧蔚豐在巴黎奧運會取得第7名的好成績後，香港跆拳道再有好消息，由中國香港跆拳道協會主辦的香港2024世界跆拳道品勢錦標賽，將於2024年11月30日至12月4日首次落戶香港，假紅磡香港體育館上演。到時將有80多個國家及地區、近1,200位運動員參賽；港隊亦將派出約50位運動員，於主場獻技。港將楊志英及嚴芷晴均表示，期待能夠在主場出戰，力求為港爭光。

●圖/文：香港文匯報記者 張發兒



●楊志英希望讓大眾了解，任何年齡都可以參與跆拳道。



●嚴芷晴(右)期待主場作戰能有更好發揮，並希望見識更多其他地方選手的實力。

由中國香港跆拳道協會主辦的香港2024世界跆拳道品勢錦標賽，將於2024年11月30日至12月4日首次在香港舉行。根據昨日記者會上公布的細節，賽事將於香港體育館上演，門票會在下周四(26日)開始發售，票價由港幣50元至100元。是次賽事為跆拳道品勢賽事中最大型的比賽，將吸引來自80多個國家及地區、近1,200位運動員參賽，而港隊亦會派出約50位運動員於主場獻技。

每兩年一度的世界跆拳道品勢錦標賽於2006年首次舉辦，是跆拳道項目除奧運外規模最大的跆拳道比賽之一。本次世錦賽獲得大型體育活動事務委員會頒發的「M」品牌，有助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象，標誌着這項賽事是一項緊張、精彩、刺激的大型體育活動。

港隊今次一共派出約50位運動員，出戰27個項目。男子隊有世界排名24、剛於美國公開賽勇奪個人品勢銅牌及團體品勢金牌的U30男子團體品勢代表陳頌賢、世界排名56的U40代表歐其揚，以及2024亞洲跆拳道品勢錦標賽O65組個人品勢銀牌得主楊志英；女子隊方面，則有世界排名19、亞錦賽銅牌得主江麗莉以及去年於成都世大運奪得第7名的朱洛儀。

中國香港跆拳道協會會長程民駿指：「隨着香港的跆拳道運動員今年夏天於巴黎奧運寫下歷史新一頁，中國香港跆拳道協會很高興可以在短時

間內再次奠定重要里程碑，在港舉行跆拳道品勢最大型的賽事。能夠舉辦如此大型的賽事，實有賴政府、贊助商以及各個支持機構的努力以及支持。」

## 場外露天廣場增設嘉年華

為了令世錦賽活動更多元化，中國香港跆拳道協會將於香港體育館露天廣場設置嘉年華，屆時將有一系列以跆拳道為主題的遊戲、展示及紀念品銷售攤位，供市民在觀看比賽之餘，亦可參與其他趣味娛樂活動，從而加強對跆拳道運動的認識。

## 小將嚴芷晴以爭牌為目標

數名港將均對於能夠在主場出戰感到高興，其中65歲以上選手楊志英表示：「在主場出戰必定會更加落力，在年頭已經有積極和密集的訓練，希望能令更多人認識跆拳道，也想讓大家知道任何年齡都可以參與這項運動。」現時就讀中五的嚴芷晴則表示會以爭牌為目標：「很激動，很想把自己的實力都發揮出來，也想見識更多其他國家及地區的運動員的實力。」



●中國香港跆拳道協會會長程民駿表示，很高興能在港舉辦這項大型賽事。



●香港2024世界跆拳道品勢錦標賽，將於11月30日至12月4日在紅館舉行。

## 東方「亞冠2」不敵FC悉尼

香港文匯報訊(記者 張發兒 綜合報導)港超球隊東方昨日出戰「亞冠2」分組賽，作客澳洲的FC悉尼，最終以0:5不敵對手。東方下場比賽將在周日港超聯對陣九龍城隊。

東方今場初段採取前場逼搶的戰術，並且見到成效，逼到對手需要大腳踢上前場，甚至搶斷成功。13分鐘，巴科爾沿着左路推進後傳中，巴杜姆禁區頂控定後起腳，皮球「省」中對手後衛彈出底線。27分鐘，巴杜姆在右路推入大位射門，惟因欠缺角度被對手門將輕易接實。及後此名

西班牙鋒將再有黃金機會，FC悉尼後衛解圍失誤，巴杜姆截得皮球後射門高出。

不過，FC悉尼站穩陣腳後已搶回不少攻勢，32分鐘杜格拉斯哥斯達交出直線，格蘭後上傳中，奧亞謙接應後一射入網。完半場前格蘭接應杜格拉斯哥斯達的角球頂入，東方半場以0:2落後。由於馬高斯傷出，梁冠聰在下半場後備上陣，55分鐘奧亞謙再次取得入球，東方落後到0:3。加上丹尼爾及梁振邦的兩球烏龍，東方最終以0:5不敵FC悉尼。



●巴科爾(右)力壓對手。東方隊圖片

## 曼城遭國米「零封」夏蘭特錯失「最快百球」紀錄



●夏蘭特(右二)在英超開季後場場球會賽都有進賬的走勢就此告終。路透社



香港文匯報訊(記者 梁志達 綜合報導)挪威「新金童」艾寧夏蘭特錯過了創造「最快100球」紀錄的機會。本港時間19日凌晨歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)聯賽階段首輪角逐，曼城在上屆英意聯賽王者之間的「雙藍」大戰中，被造訪曼徹斯特阿提哈德球場的國際米蘭「零封」，主場踢成0:0先失2分。夏蘭特全場3次射門1次射正，卻過不到國米門將恩尼森馬十指關，聯賽開季後場場有波入的火熱數據戛然而止。

「藍黑兵團」國米主帥施蒙尼恩沙基今仗具層次的布防，令到在英超勢如破竹的曼城在進攻時難以隨心所欲，開賽20分鐘才有第一次威脅射門，惟夏蘭特的射門角度太正被恩尼森馬沒收。曼城上半場雖仍取得62%控球率，但9次射門卻得2次射正，與10次射門3次射正的國米拉成均勢。由巴斯東尼和阿沙比領銜的國米防線，下半場甚至盯防得夏蘭特一腳射門也沒有，還有恩

尼森馬全場貢獻的5次成功撲救，令到「藍月兵團」也只能望門興嘆。

## 藍月歐聯失頭威兼迪布尼受傷

夏蘭特本來是沒有進賬，便能以104場入100球超越C朗拿度在皇家馬德里時創造的105場入100球數據，寫下最快100球歷史，可是卻事與願違。「我們很想贏，也想創造更多機會。我要感謝對手，他們踢得很出色。」曼城主帥哥迪奧與賽後談到與兩屆前歐聯決賽小勝國米之不同，說：「我們(其實)比兩屆前的決賽踢得更好，很喜歡自己隊今天的一切。之後還有7輪比賽，讓我們拭目以待。」曼城不僅失分，中場核心奇雲迪布尼還因疑似拉傷而退下火線。

國米今場比賽也有數次良機，其中後備入替的米希達利恩藉反擊，禁區內接應杜費斯右路傳中撞射高出，最具威脅。「我在更衣室對隊員說『做得好，小伙子們』，表現得很出色。」施蒙尼恩沙基賽後表示：「我們都知道曼城的實力，特別是主場。」國米右閘達美安還有一次大好機會，卻沒有選擇即時射門而是後腳傳給尼高路巴列拿，令到場邊的施蒙尼恩沙基顯得非常惱火。

在同日其他比賽中，法甲巴黎聖日耳門主場收下烏龍球大禮小勝西甲的基羅納1:0，傑頓斯梅開二度協助德甲的多蒙特作客大勝比利時的布魯日3:0。



●傑頓斯(左三)慶祝入球。法新社

## 最後三站衝冠

## 許建德誓奪GT歐洲賽銅盃錦標

香港文匯報訊 香港賽車運動員許建德(Jonathan)正全力備戰GT世界挑戰賽歐洲賽(GT World Challenge Europe)本季第8站的賽事，比賽將在本週末9月20日至22日，在有「飆車天堂」之稱的意大利蒙沙(Monza)賽道上舉行。自去年勝出GT歐洲耐力賽銅盃總冠軍及協助車隊奪得車隊總冠軍，該位香港車手於今年賽季首次同時參戰此項歐洲頂級GT賽事的耐力盃及衝刺盃的全季賽事。許建德本賽季到目前為止都有不錯的表現，已奪一場分站冠軍、兩場季軍，以及在數站比賽上得前列位置

並獲取比賽積分。穩定的表現使他在賽季還餘下三個賽站時，已於綜合銅盃車手積分榜上累積達27分優勢，有望強勢衝冠。

許建德本週末將再度聯同他在Sky Tempesta Racing的長期拍檔、意大利車手Eddie Cheever III以及英國的Chris Froggatt一同出戰在「飆車天堂」進行的3小時耐力賽。這三人組合合力駕駛93號法拉利296 GT3於今年賽季表現持續強勢。儘管許建德已在積分榜上帶出一定的領先距離，但身在激烈競爭賽事中的他仍未



●許建德(前排右)雖然累積27分優勢，依然未敢放鬆。公關圖片

敢放鬆，強調需要繼續奮力拚搏直至最後一刻，希望確保能獲得年度錦標。

餘下三站賽事如下：9月20日至22日第7回合，意大利蒙沙站，耐力盃；10月11日至13日第8回合，西班牙巴塞羅那站，衝刺盃；11月28日至30日第9回合，沙特阿拉伯吉達站，耐力盃。

## 長話短說

### 十五運徵集志願者服務口號和暱稱

香港文匯報訊 據新華社報道，「十五運」賽事組委會19日發布公告，即日起至10月7日，賽事組委會將面向全社會公開徵集十五運會和殘特奧會志願者服務口號和志願者暱稱。根據徵集公告，志願者服務口號應朗朗上口，文字感召力強，具有獨創性和感染力，突出十五運會和殘特奧會志願服務特點，原則上每條字數不超過12個字。志願者暱稱應具有時代氣息，語言簡潔，富有親和力，便於發音、記憶，原則上每條字數不超過5個字。本次徵集活動採用電子文件報名的方式，要求應徵者於2024年10月7日24時前將作品提交至15yhvolunteer@gd.gov.cn。第十五屆全

### 國運動會、全國第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會將於2025年11月至12月在廣東、香港、澳門三地聯合舉辦。

### 石宇奇中國羽賽無緣8強



●石宇奇在比賽中回球。新華社

香港文匯報訊 綜合新華社報道，2024中國羽毛球公開賽昨日展開第二輪較量，男單頭號種子、國家隊的石宇奇0:2不敵印尼選手金廷，無緣8

強。本次賽事男單前四號種子國家隊的石宇奇、李詩灃、丹麥名將安賽龍和馬來西亞的李梓嘉都至此已被淘汰，後三人均止步首輪。賽後石宇奇表示自己目前身心都不在最佳狀態，身體有傷病，心態也有問題。在混雙16強，港隊組合鄧俊文/謝影雪以1:2遭綠川大輝/齋藤亞蓮奪冠，楊雅婷/楊霽霖於女雙16強則不敵勇奪奧運銀牌的國家隊組合劉聖書/譚寧。

### 皮奧利執教艾納斯與C朗合作

C朗拿度効力的沙特阿拉伯職聯勁旅艾納斯昨宣布，聘請前AC米蘭教頭皮奧利為新任主帥。今年58歲的皮奧利在2019年至2024年執教A米期間，領軍贏得2021/22賽季意甲錦標。